Домашняя работа на повторение. 11 класс.
Вариант 1 С1 (2008)

Из пружинного пистолета выстрелили вертикально вверх в мишень, находящуюся на расстоянии 2 м от него. Совершив работу 0,12 Дж, пуля застряла в мишени. Какова масса пули, если пружина была сжата перед выстрелом на 2 см
Вариант 2 С2 (2009)
Радиус планеты Плюк в два раза меньше радиуса Земли, а период обращения спутника , движущегося вокруг Плюка по низкой круговой орбиты, совпадает с периодом обращения аналогичного спутника Земли. Чему равно отношение средних плотностей Плюка и Земли? Объем шара пропорционален кубу шара(V~R3)

Вариант 30 С1(2007)
Пушка, закрепленная на высоте 5 м, стреляет в горизонтальном направлении снарядами массы 10 кг. Вследствие отдачи ее ствол, имеющий массу 1000 кг, сжимает на 1 м пружину жесткостью 6•103 Н/м, производящую перезарядку пушки. Считая, что относительная доля η=1/6 энергии отдачи идет на сжатие пружины, определите дальность полета пружины.
